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ПОЛОЖЕНИЕ 
о проведении Кубка Находкинского городского округа по фехтованию.
1. Цели и задачи
Соревнования проводятся с целью развития фехтования в крае, выявления сильнейших спортсменов, популяризации фехтования, обмена опытом между тренерами.

2. Руководство соревнованиями

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется, федерацией фехтования г.Находка.  Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую бригаду. 

3. Участники соревнований

Соревнования проводятся среди взрослых в 6 видах программы:  сабля - мужчины, сабля - женщины, рапира - мужчины, рапира - женщины, шпага – мужчины, шпага – женщины).
3. Время и место проведения

Соревнования проводятся с 09 апреля (день приезда) по 11 апреля 2010г. в г. Находка,  в спортзале Дюсш «Юниор» по адресу Дзержинского -12
Программ соревнований:

09 апреля - день приезда

10 апреля- 10.00 сабля муж. и  жен. Личные соревнования

                    13.00 Парад открытие соревнований

                    13.00 личные соревнования рапира муж. и жен.

По окончанию личных соревнований командные встречи.

             11 апреля- 11.00 личные соревнования шпага муж. И жен.
По окончанию личных соревнований командные встречи.

5. Условия приема, оценка результатов

К соревнованиям допускаются спортсмены не ниже  3-го спортивного разряда, не моложе 1995 года рождения годные по состоянию здоровья к участию в спортивных соревнованиях.

Соревнования проводятся по действующим правилам ФФР.

6. Финансовые расходы

Расходы по проведению соревнований: награждение победителей, оплат работы судей за счет привлеченных средств. Расходы по участию команд и спортсменов в соревнованиях за счет командирующих организаций.
Стартовый взнос с каждого участники 200 рублей.
7. Награждение.

Команд занявшие 1 места в каждом виде программы награждаются кубками, занявшие 1,2,3 места, в каждом виде программы награждаются дипломами. Спортсмены, занявшие 1,2,3 места, в каждом виде программы награждаются призами и грамотами.

8. Заявки.

Предварительные заявки (подтверждение на участие) с указанием количества участников подаются   до 10 апреля 2009года по телефону-факсу в г. Находка  8(4236)637405. Именные заявки подаются в судейскую коллегию за час до открытия соревнований.  
Справки по телефону :Сот. 89147095706
Оргкомитет

